

Protokół z zebrania Zarządu Osiedla „Południe”.

Obecni : Marzena Pawlik, Danuta Łuszczak, Barbara Szpyra, Antoni Beczała, Bogdan Gicala, Małgorzata Pawlik

Przewodnicząca Zarządu Osiedla „Południe”, Piotr Kurczyk przywitał przybyłych na zebranie i stwierdził jego prawomocność .

Następnie omówiono konieczność przesunięcia środków między paragrafami w ramach zaplanowanych w budżecie zadań i członkowie Zarządu jednomyślnie podjęli następujące uchwały :

UCHWAŁA Nr 6/2016 – w sprawie przesunięcia środków finansowych między paragrafami w ramach zadania „ Montaż tablicy informacyjnej Rady Osiedla- przy SP Nr 3.”

UCHWAŁA Nr 7/2016 – w sprawie przesunięcia środków finansowych między paragrafami w ramach zadania „ Montaż tablicy informacyjnej Rady Osiedla – na Świerkowicach za DK1”

UCHWAŁA Nr 8/2016 - w sprawie przesunięcia środków finansowych między paragrafami w ramach zadania „ Zakupy na Bieg Lipowca”

W dalszej części przewodnicząca zapoznała zebranych z treścią pisma ,które wpłynęło od Stowarzyszenia „ Aktywni” z prośbą o pomoc w zorganizowaniu spotkania integracyjnego dla seniorów z naszego osiedla.. Po dyskusji podjęto uchwałę:

UCHWAŁA Nr9/2016 – w sprawie wprowadzenia nowego zadania „ Spotkanie integracyjne emerytów, rencistów i inwalidów”

W dalszej części zebrania omówiono przygotowania do imprezy plenerowej Majówka na Lipowcu:

- rozdano zaproszenia, rozwieszono plakaty
- zrobiono zakupy
- załatwiono ubezpieczenie imprezy
- powiadomiono odpowiednie służby,

- ustalono ogólny plan działań na dzień imprezy ,
- ustalono rozmieszczenie stanowisk z zaplanowanymi atrakcjami.

Na tym zebranie zakończono .

Przewodniczący

Marzena Pawlik



Sekretarz

Małgorzata Pawlik

